

# 淮安日报



官方微博



官方微信



数字报

2018年3月

27

星期二

戊戌年二月十一  
中共淮安市淮安区委主办  
淮安区报社承办

第2455期

总65755

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 贯彻区委十二届四次全会精神 奋力实现2018首季开门红

本报讯(记者 刘蕾)3月25日上午,区委书记徐子佳主持召开全区乡镇(街道)主要经济指标暨项目建设过堂会,分析研究全区1、2月份经济运行和项目建设情况,总结成绩,查找问题,要求全区上下咬定目标补短板、紧盯项目抓投入,夯实责任严督查,确保主要经济指标和项目建设实现“开门红”。区领导施恩佩、关晓卫、吴洪刚、彭凯、黄沛江、杨宏出席过堂会。

徐子佳指出,从汇报与点评情况看,总体感觉不太理想,面上不够均衡,前景不容乐观,能够达序时的乡镇不多,特别是列统工业开票销售等关键性指标完成不理想。

徐子佳强调,推动发展才是一切工作的出发点和落脚点。各乡镇(街道)必须始终保持坚强的政治定力。习总书记告诫我们,时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人。党员干部要牢记自己共产党员的第一身份,尽心履职尽责,敢于担重担、挑大梁是共产党人的重要体现,日常工作要尽责、难题面前须负责、出现过失担责是党员干部应有的勇气和担当。各乡镇(街道)党政主要负责同志要时刻警醒自己,固本培元,凝魂聚气,稳定心态、坚定立场,始终坚守发展阵地,坚定发展信心、坚持发展目标,做推动发展的中流砥柱。

徐子佳强调,必须始终保持强劲的发展动力。推动发展,领导干部要发挥头雁效应,各乡镇(街道)也必须上行下效,领导干部带头,把精力聚焦到推动城镇经济发展上来,一级做给一级看,一级带动一级干。要迅速补齐短板,当前我区最大的短板还是发展不足,产业层次不高、结构不优、集聚不强。各乡镇特别刚才是点评的乡镇,要认真反思,抓好整改,针对点到的问题,逐一制定整改方案,明确整改时限、落实整改措施。各级干部要主动扑下身子,全区上下要积极践行“一线工作法”,眼睛向下看、身子往下沉,主动深入基层一线、项目前沿,主动到任务重、困难多、压力大的一线去,遇到矛盾不上交、碰到问题不推诿、见到困难不回避,“只为成功找出路,不为失败找理由”。

徐子佳强调,必须始终遵守严肃的工作纪律。要强化监督问责、强化纪律约束,各级领导干部要带头坚守岗位,抓发展、抓稳定、抓民生,各种督查、推进、考核正常开展,招商引资、项目建设、民生保障一律不许停滞。对作风散漫漂浮,工作推诿扯皮的,突出抓一批典型,实现问责一个、警醒一片,对出现违纪违法问题的,严肃查处,强化震慑作用。

区委、区政府分管领导对经济指标完成不理想的乡镇(街道)进行点评。会上,仇桥镇作为今年以来序时进度完成较好的乡镇代表作典型发言。其他乡镇(街道)汇报截至2月底,财税、规模工业开票销售和入库税金、列统企业培植、外资到账等指标完成情况。区督查办以PPT的形式同步演示各乡镇(街道)主要经济指标和项目建设情况。